Gyakorlati feladatok megoldásokkal
-
1. hét


1. Az alábbi gráfban keressen minimális költségű feszítőfát (Kruskál vagy Prím algoritmus segítségével)! Számítsa ki a minimális költséget! (Az adatok MFt-ban értendők!)
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Kruskál algoritmussal: az összes költség 73mF
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2. Az alábbi gráfban Dijkstra algoritmus segítségével keresse meg a legrövidebb utat a-ból indulva.
[image: image3.wmf]a

b

c

d

e

f

g

h

i

j

k

l

m

n

o

p

q

r

s

t

u

v

w

x

y

z

3

3

4

7

5

4

5

4

5

5

3

3

4

4

1

1

0

4

2

7

2

2

5

4

5

5

4

5

1

6

8

7

8

7

7

7

7

7

7

4

7

5

5

1

0

4

7

4

4

4

4

4

4

4

4


[image: image4.wmf]0

5

10

17

24

29

3

4

6

11

18

22

30

10

7

8

16

27

26

8

12

15

15

20

24

34

3

3

4

7

5

4

5

4

5

5

3

3

4

4

1

1

0

4

2

7

2

2

5

4

5

5

4

5

1

6

8

7

8

7

7

7

7

7

7

4

7

5

5

1

0

4

7

4

4

4

4

4

4

4

4

 


3. Az alábbi gráfban a csúcsból indulva számítsa ki a legkisebb költséggel járó utakat valamennyi csúcsba a topológikus rendezés segítségével! Jelölje az utakat a gráfban! Mikor alkalmazható a topológikus rendezés? Használható-e az alábbi gráfban a Dijkstra algoritmus? Indokolja válaszát! (A változó költségek MFt/évben értendők!)
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A dijkstra algoritmus nem alkalmazható, mert negatív élek is szerepelnek.

4. Az alábbi gráfban határozza meg a-ból u-ba a maximális folyamot! Mekkora a maximális folyam értéke? Mutasson a folyamban egy maximális folyamot/minimális vágatot! (A javító út keresésénél használja az Edmondson-Karp heurisztikát! 
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